
10・20歳代

0.1%

30歳代

0.7%

40歳代

6.5%
50歳代

15.5%
60歳以上

76.7%

無回答

0.5%

会社員・公務員

24.8%
自営業

15.0%
会社役員

10.2%
主婦

8.7%
無職(年金受給含)

39.4%

無回答

1.9%

「個人のお客様①」のアンケート結果

実施時期 :
令和4年1月27日～2月28日の間に回収させていただいたものを集計対象とし
ました。

調査対象 :
一定の預金取引をご利用いただいている個人のお客様世帯の全先に回答を
お願いしました。

調査方法 :
アンケート用紙を郵送配布し、用紙を郵送返信またはWebフォームにて回答
いただく方法としました。

● １．アンケートの方法等

● ２．依頼数及び回収件(率)

依頼数 回収数 回収率

5,368 1,846 34.2%

● ３．回答していただいたお客様の属性

【ご年齢】

【ご職業】

1年未満

0.7%

3年未満

1.0%

5年未満

1.6%

10年未満

4.8%
10年以上

91.2%

無回答

0.8%【お取引年数】



知っている

52.8%知らない

46.2%

無回答

1.0%

【渉外係の訪問頻度】

月1回以上

23.3%

3ヵ月に1回程度

9.0%

半年に１回

程度

20.7%
年1回程度

12.2%

訪問を受け

たことがない

29.6%

無回答

5.2%

【あなたのお宅を担当する渉外係を
知っていますか】

知っている

51.9%
知らない

47.3%

無回答

0.8%

メインバンクである

70.4%

メインバンク

ではない

11.9%

どちらで

もない

16.6%

無回答

1.1%

【取引店の支店長を知っていますか】
【当金庫をメインバンクとして

利用していますか】

利用する

79.5%

利用しない

19.7%

無回答

0.9%

【支店の窓口を利用されますか】

良い

61.4%

どちらかといえ

ば良い

26.4%

ど゛ちらかと

いえば悪い

0.8%

悪い

0.3%

無回答

11.2%

【支店窓口の印象】
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